

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Ленинское знамя

Орган Беловского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Вторник, 28 апреля 1970 г. № 50 2698 | год издания 20-й | Цена 2 коп.

В ОБЛСОВПРОФЕ

## ПРИМЕР ХЛЕБОРОБОВ СОВХОЗА «РАССВЕТ»

Президиум областного совета профсоюзов отметил, что профсоюзный комитет, администрация совхоза «Рассвет» провели значительную работу для своевременной подготовки к весенне-весенней севу.

В совхозе разработан четвертый план весенне-весенних кампаний, полностью подготовлен машинно-тракторный парк и почвообрабатывающий инвентарь. Все семена доведены до необходимых посевых кондиций. Вывезено на поля под урожай текущего года 14800 тонн органических удобрений при плаще 10000 тонн. Совхоз своими силами подготовил 18 механизаторов и в настоящее время полностью обеспечен кадрами для двухсменной работы на гусеничных тракторах и односменной — на колесных.

В хозяйстве подготовлено 9 самоходных бункеров-заправщиков и 4 автомобиля-заправщика семян в сеялки, оборудовано 30 зерновых сеялок на гидравлическом управлении.

Между отделениями хозяйства неоднократно проводились взаимопроверки готовности к севу. В brigadaх, отделениях состоялись рабочие собрания механизаторов, они были ознакомлены с рабочими планами и технологией ведения полевых работ.

Рабочий комитет утвердил условия социалистического соревнования механизаторов на весенне-полевые работы. Работники полеводства взяли обязательства по своевременному и качественному проведению полевых работ.

Проведена необходимая подготовительная работа для организации общественного питания работников полеводства, их культурно-бытового обслуживания. Предусмотрены меры по охране труда и соблюдению правил техники безопасности. Все агрегаты оборудованы двухсторонней сигнализацией, механизаторы и сеяльщики обеспечены средствами индивидуаль-

«Кузбасс» за 25 апреля,

В РК КПСС, райисполкоме и РК профсоюза работников сельского хозяйства

## ЗНАМЯ-КОЛХОЗУ им. Ильича

Рассмотрев итоги соревнования совхозов и колхозов на весенне-полевых работах за пятую пятидневку апреля, бюро РК КПСС, исполном райсовета и президиум РК профсоюза работников сельского хозяйства присудили первое место и переходящее Красное знамя колхозу имени Ильича (председатель правления И. Н. Колбухов, секретарь парткома В. И. Буров, председатель месткома А. П. Термин). Колхоз полностью закончил первичную обработку почвы (пришивка влаги, лущение стерни).

Второе место присуждено колхозу «Сибирь».

Третье место — совхозу «Бачатский».

Отмечено хорошее начало весенне-полевых работ механизаторами колхоза «Россия», совхозов «Рассвет», «Ново-Пестеревский», «Гурьевский».

## Советские новости

К 25-летию Великой Победы



1945 год. Советский флаг над рейхстагом в Берлине. Фотохроника ТАСС

## САМОЛЕТ НАД ПОЛЯМИ

Сегодня диспетчеру колхоза стало известно, что поля, отведенные под кукурузу, заправлены минеральными удобрениями. Внесено по 1,5 центнера сульфата аммония и мочевины на каждый гектар.

— Помог нам самолет кемеровского авиаотряда, — говорит председатель колхоза им. 21 партсъезда И. Г. Павельев. Его команда, как правило, делал по 17-20 самолето-вылетов. Заправка бункеров удобрениями производилась автопогрузчиком.

(Наш корр.)

## БУДЕТ ВИТАМИННЫЙ КОРМ

Механизаторы пятой фермы начали монтаж нового агрегата АВМ-0,4 для приготовления витаминной муки. К концу мая решено закончить монтаж установки и сдать в эксплуатацию. Молодняк свиней и крупного рогатого скота получит питательный корм.

К. СЕРГЕЕВ,  
главный инженер совхоза «Бачатский».

## ВРЕМЯ НЕ ЖДЕТ

Обычно пермяковцы на поля выезжают в конце апреля или в начале мая, а нынче — дней на 8 раньше. В первый день пахали выборочно, на южных склонах, а на второй день фронт работ уже расширился; часть агрегатов работала на пришивке влаги.

Первыми проложили борозду наши лучшие трактористы Федор Шебелев, Степан Рузакин, Григорий Ефремов.

Время очень дорого. Ведь нам предстоит только одной весенне-пашни поднять 1400 гектаров, да забороновать забыть на площади 2100 га. Поэтому механизаторы спешат.

В. ПЕТЯШЕВ,

## ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

### Сведения на 27 апреля

В первой колонке — пришивка влаги, во второй — внесено минеральных удобрений (в процентах к плану).

### СОВХОЗЫ:

«Н.Пестеревский»	50	100
«Бачатский»	45	112
«Рассвет»	42	—
«Горский»	30	120
«Моховский»	18	60
«Родина»	15	80
«Салаирский»	12	2
«Пермяковский»	5	24

### КОЛХОЗЫ:

«Россия»	63	60
Им. Ильича	54	25
«Кузбасс»	52	—
«Сибирь»	50	100
Им. 21 партсъезда	42	50
«Правда»	41	—
По управлению	34	60

(Совхозы «Гурьевский», «Беловский», откормсовхозы «Инюшинский», «Беловский» сведений не представили).

180 человек у нас учатся только на четыре и пять.

Под аплодисменты вручаются комсомольские билеты. Их получили в этот знаменательный день десять человек.

Торжественно звучат слова клятвы. Школьники клянутся в верности Ильичу, в готовности продолжать его святое дело.

Особенно радостным был этот день для учеников средней школы. Ее коллектив награжден дважды: ученики получили вымпел общекома ВЛКСМ и почетную грамоту.

Митинг закончился вручением почетной ленты ЦК ВЛКСМ комсомольской организации нашего района. На ней написано: «За ударный труд в юбилейном году». Это высокая награда. Такой ленты удостоены только шесть районов области.

Кончился митинг, но торжество продолжалось. В актовом зале средней школы собиралась пионерская дружина. Сегодня ее ряды пополняются еще шестьдесятю пионерами. Прозвучали слова клятвы, и лучшие пионеры дружинны повязывают галстуки вступившим.

На снимке: почетную ленту ЦК ВЛКСМ на знамя комсомольской организации района прикрепляет инструктор обкома ВЛКСМ Раиса Назарова.

## В ДЕНЬ ЛЕНИНСКОГО ЮБИЛЕЯ



На небольшую площадь с трибуной в центре поселка Старо-Бачаты пришло около 1200 человек: октябрят, пионеров и комсомольцев. Трепетали на сильном ветру флаги. Настал долгожданный день — 22 апреля, столетний юбилей В. И. Ленина.

Митинг открыл первый секретарь РК ВЛКСМ Н. Кирюшин. Под рукоплескания собравшихся он поздравил всех с наступившим праздником. Перед школьниками — председатель Ст.-Бачатского поссовета В. Кудашин.

— Идет юбилейный год. Много хороших дел на счету наших школьников. Они действительно по-ленински учились, жили, работали. Хочется от всей души поблагодарить наше подрастающее смену и пожелать ей больших успехов в будущем.

В год ленинского юбилея, — говорит ученица средней школы В. Малькова, — наши учащиеся продали книг из 179 рублей. Две тонны макулатуры и двенадцать тонн металлического лома собрано их силами. В период полевых работ они обработали участок турнепса в 8 га, выкопали картофель с 12 га. Успеваемость школы была 93 процента, а около



